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29. foglalkozas
124. feladat Mennyi a 1022 szdm pozitiv osztéinak a szorzata?

2. feladat
a) Lehet-e két egymadst kdvetd szdm szorzata négyzetszam?

b) Lehet-e 3 egymast kdvetd szdm szorzata kobszam?

125. feladat A Bergengoc Kozlekedési Minisztérium felkért egy légitarsasdgot, hogy inditson oda-vissza
jaratokat az orszag legfontosabb varosai kézott ugy, hogy egy varosbdl legfeljebb harom maésikba induljon
jarat, de legfeljebb egy atszallassal el lehessen jutni barmelyik véarosbdl barmelyik masikba. Legfeljebb hany
varos kozott lehet megszervezni ilyen Gsszekottetést?

126. feladat Az ABC hegyesszogli haromszogben legyen T' a C-b6l indulé magassig talppontja, O pedig
a haromszog korilirt korének kézéppontja. Bizonyitsd be, hogy az ATOC és a BT OC négyszogek teriilete
megegyezik.

127. feladat Adott egy 3 x 3-as tdblazat minden mezG6jét kiszineztiink pirosra, zoldre vagy kékre. Ha
kivélasztunk egy sort vagy oszlopot, akkor az Osszes benne 1évé mezonek a szine megvaltozik. Ha piros
volt kék lesz, ha kék volt zold lesz, ha zold volt piros lesz. Elérheté-e tetszoleges kiinduld éllapotbdl, hogy
mindegyik mezonek a szine azonos legyen?

128. feladat Héany olyan 100-nal kisebb kiilénb6z6 pozitiv egész szamokbdl allé szampar 1étezik, amikre
igaz, hogy a hdnyadosuk egész szdm és a hanyadosuknak 2, a szorzatuknak pedig 20 osztdja van?



